

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет мужчина, который незаконно проник в дом бывшей сожительницы, чтобы занять денег на спиртное**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Яшкинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, в декабре 2016 года обвиняемый решил занять денег на спиртное у бывшей сожительницы. Придя к дому женщины, он спокойно открыл двери и прошел внутрь. Увидев женщину, попросил дать ему денег. Хозяйка, которая является инвалидом 1-й группы и прикована к кровати, потребовала покинуть ее жилище. Мужчина проигнорировал требования женщины. Тогда потерпевшая сообщила, что вызовет полицию. Через некоторое время незваный гость все же покинул жилище. О произошедшем хозяйка рассказала матери, которая обратилась в правоохранительные органы с заявлением о привлечении мужчины к уголовной ответственности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1115520>